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Primerjanje programov
NALOGA
Podjetje Racine Business Networks (RBN) toži družbo Heuristic Algorithm Languages (HAL), češ da je HAL pobral izvorno kodo iz sistema RBN UNIX( in jo prispeval v operacijski sistem z odprto kodo HALnix.

Tako RBN kot HAL uporabljata programski jezik s po enim stavkom v vsaki vrstici. Vsak stavek ima obliko: STOREA = STOREB + STOREC. Pri tem so STOREA, STOREB in STOREC imena spremenljivk. Natančneje: ime prve spremenljivke se začne s prvim znakom, za tem imenom je presledek, enačaj, še en presledek, ime druge spremenljivke, še en presledek, znak plus, še en presledek in ime tretje spremenljivke. Ni nujno, da so ta tri imena različna. Imena spremenljivk so dolga vsaj 1 in največ 8 črk, sestavljena pa so samo iz črk od A do Z.
RBN trdi, da je HAL skopiral nekaj zaporednih vrstic naravnost iz RBNjeve izvorne kode, pri tem pa izvedel le nekaj majhnih sprememb. RBNjeve obtožbe so naslednje:
· RBN trdi, da je HAL spremenil nekaj imen spremenljivk, da bi prikril svoje dejanje. Natančneje, HAL naj bi vzel zaporedje vrstic iz RBNjevega programa in, za vsako spremenljivko, ki se kdaj pojavlja v teh vrsticah, preimenoval vse pojavitve te spremenljivke v teh vrsticah v neko novo ime. Novo ime je lahko tudi enako staremu. Seveda pa nista nikoli dve različni spremenljivki dobili istega imena.
· RBN trdi tudi, da je HAL mogoče spreminjal vrstni red spremenljivk na desni strani nekaterih vrstic: STOREA = STOREB + STOREC so kdaj pa kdaj mogoče spremenili v STOREA = STOREC + STOREB.

· RBN trdi, da HAL ni spremenil vrstnega reda vrstic v RBNjevi izvorni kodi. 
Dobil boš izvorno kodo po enega RBNjevega in HALovega programa. Poišči najdaljše strnjeno zaporedje vrstic HALovega programa, ki bi utegnile nastati iz nekega strnjenega zaporedja vrstic RBNjevega programa po izvedbi zgoraj opisanih sprememb. Pazi na to, da se lahko zaporedji nahajata v različnih delih programa (npr. se ne začneta v istih vrsticah).
Vhod: code.in
· Prva vrstica vhodne datoteke vsebuje dve celi števili, R in H, ločeni s presledkom (1 ( R ( 1000; 1 ( H ( 1000). R je število vrstic izvorne kode RBNjevega programa, H pa HALovega programa. 
· Naslednjih R vrstic vsebuje RBNjev program. 
· Naslednjih H vrstic vsebuje HALov program.
Primer vhodne datoteke:

	4 3

RA = RB + RC

RC = D + RE

RF = RF + RJ

RE = RF + RF

HD = HE + HF

HM = HN + D

HN = HA + HB


Izhod: code.out
V izhodni datoteki naj bo ena sama vrstica, ki vsebuje eno samo celo število, namreč dolžino najdaljšega strnjenega zaporedja vrstic, ki bi jih utegnil HAL skopirati od RBNja in pri tem mogoče opraviti prej opisane spremembe.
Primer izhodne datoteke:

	2


Vrstici 1 in 2 RBNjevega programa sta enaki vrsticama 2 in 3 HALovega programa, če na RBNjevem programu takole preimenujemo spremenljivke: RA ( HM, RB ( D, 
RC ( HN, D ( HA, RE ( HB. Ujemanj s tremi ali več vrsticami pa ni mogoče najti.
OMEJITVI
	Čas izvajanja
	2 sekundi procesorjevega časa

	Pomnilnik
	64 MB


TOČKOVANJE
Za vsak testni primer, pri katerem tvoj program izpiše pravilno izhodno datoteko, dobiš vse točke. Za delno pravilno ali nepravilno izhodno datoteko ne dobiš nič točk.


























